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TECT 1O MATEMATHUKE

Bcero TecToBbBIX 3aganuii - 34

1 yacTh / 28 TecTOBLIX 3aJaHUI

Oma yacms mecma cooepaicum 3a0aHusi ¢ 6b1OOPOM 00HO20 RPABUTbLHOZ0 omeema. K kajxcoomy
gonpocy 0aromcs 4 eapuanma omeemos, uz KOmopvix moavko 00uH npasuivhvii. OTMETbTE NPABULLHBIL
omeem.

Ne 1. Brruucnure:
42+1%

3 3 13
A) 52 B) 5= B) 56 )5

Ne 2. TIpu kakoM 3HaueHHH X, BeIpaxenue |2 — (—3)| — |3 — 6| + x paBHO HyIIO?
A)—8 B)2 B) —2 )8

Ne 3. Cpemu 200 yuenukoB 11 kimaccoB 0/1HOM U3 MIKOJI ropoja buiiikeka ObUT IpOBEIEH OMPOC:
«[lonp30BareneM Kakoro MOOMIJILHOTO OliepaTropa Bl siBisieTech?». Ha anarpamme rmokasaHo MmpoieHTHOE
COOTHOILICHHE MOOMJIBHBIX OIIEPATOPOB, HCIOIB3yEeMbIE YYaCTHUKAMHU onpoca. Mcnons3ys nuarpammy,
OIpEeIeTINTE KOJIMYECTBO MOJIb30Barenell MoOmibpHOTro oneparopa «Mega Comp.

Mega Com
Beeline
0!

He NOoNb3YyHTCA

A) 18 B) 36 B) 72 T) 96

Ne 4. CroumocTs akuuii nosicuinack Ha 60%. Bo ckosibko pa3 nogopoxaiu akiuuu?

A) 1,6 b)2 B) 2,5 N3
(x+xy =4
Ne 5. Kakas napa dncern, sIBJISETCS PEIIEHHEM CUCTEMbI YPABHEHUI {Zx _y=3 ?
A) (=2; =3) B) (=1;5) B) (2; 1) ) (1;2)

Ne 6. Brruuciure:

V5)* 2
&%) +1(v20)

A) 4 B) 7 B) 8 )19




Ne 7.Cokpartute 1poOb pU AOMYCTUMBIX 3HAYCHUSAX MTEPEMEHHBIX:
0,5x2 — 1,2
i LA
x2 + 2xy + y?

0,5 0,5x —y xX—y 0,5(x—y)
A)x+y E) x+y B)x+y 1") xX+y

Ne 8. Pasznoxure Ha MHOXHUTENIN KBAaIPaTHBIN TPEXUIIECH:
3x? +5x — 2

A) (x+2)(x—%) B) (3x — 1)(x + 2) B) (x+§)(x+2) r (3x +%)(x—2)

Ne 9. Pemwute ypaBHEHHUE:
x?2-9

x—3
A)3 b) -3 B)9 I') Het pemenus

2
3—/x

A)[0;9) U (9; +) B) [0;3) U (3; +0) B) [0; +c0) ) (=0;3)

Ne 10. Haiinure o6macts onpeaeneHust pynkuuu: f(x) = —

Ne 11. IlepBblil ueH reoMeTpUUECKON IPOrPECCUH paBeH 4,
a 3HaMmeHatenb 2. Haiiaure cymMy nepBbIX BOCBMU YJI€HOB IPOTPECCHH.

A) 1020 B) 512 B) 508 T) 88

Ne 12. B samuke nexat 4 cMHUX U 6 KpaCHBIX OJJMHAKOBBIX HA OIIYMb IIAPOB. BeIHYIM Hayraa OauH miap.
KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UYTO OH CUHUIA?

1 1 2 2
A) " b) A B) 3 I s
Ne 13. Haiinure 3HaueHHE BBIPDAKEHUS:
9!
314!
A) 240 b) 280 B) 560 I') 2520

Ne 14. Ynpocture Bblpa)keHHE:
1+ sin2a

—  —sina
sina + cosa

A) cosa b) sina B) —cosa I —2sina



Ne 15. Pemmte ypaBHEHUE:
—3sinx =1

A)x = (—1)”arcsin§ +2nn,n€Z
B) x = (—1)"+1arcsin§ +2nn,n € Z
B) x = (—1)"arcsin§ +mn,n€e€zZ

I x= (—1)”+1arcsin§ +mnne’z

Ne 16. Oynknus 3agaHa GopmyJion f(x) = XZT_‘L. Haiinure f(-2).

A)4 b)0 B) 1 N3

Ne 17. Haiinure 3Hauenue npon3poaHoi dynkmmn f(x)= 2x% + 4v/x +3 B Touke xo = 1.
A) 6 b)5 B) 8 11

Ne 18. 3akoH JBM)KEHUS TOUKH 110 KOOPAWHATHOU IPSIMOM BBIPAXKEH YpaBHEHUEM
x(t) =4 + 12t — 0,25¢t. Haiigute ckopocTh TOYKH B MOMEHT BpeMeHH to = 16.

A) 16 B) 8 B) -0,25 I)4

Ne 19. Haiiaute npomeskyTku Bo3pacTanus GyHKuuu: y = x* — 2x2

A) (—o0; —=1] U [0; 1] B) [-4;,0]U[4;+)  B)[-10]U[1;+x) ) [-1;0] U [0; +o0)

Ne 20. Orepne a > 1 6o71c0, aHAa y = a* QyHKIMACHIHBIH rpadUruHe Tyypa Kelnyydy cypeTTy TaHJAarblia.
Bri6epuTe pucyHOK, COOTBETCTBYIOLIMH TpaduKy QyHKIMM Y = a*, eciu a > 1.

A) b) B) I)

Ay 4y

1 N 1 /
0 X 1

of /1 X — \
0 X 0 1\\

bS 4

Ne 21. Pemmre HEpaBEHCTBO:
2\*% _ 8
5 ==
5 125
A) (—;6) B) (—0; 6] B) (6; +o0) I') [6; +0)

Ne 22. Pemnre ypaBHEHHE:
logz(5x—1) =2

A) 0,6 B) 1 B) 2 1,8



Ne 26. Brpruucnure uHTErpal:
) 03(X2 + 4x) dx

A) 24 b) 27 B) 31 I 51

Ne 24, Haiinure nepBooOpa3Hyro aist GyHKIUH f(x)= xiz, MPOXOJAILYI0 Yepe3 TOUKy M G, —12).
AF (x) =—%—14 B) F(x) =—§—10 B) F(x) =xiz—16 ) F(x) =%—14
Ne 25. VkaxuTe napy CMEXKHbBIX YIilOB, UMEIOIIUXCS Ha PUCYHKE.

B

E A D C

A) Yron EAB u yron ABC
B) Yron ADB u yron ABD
B) Yroan ADB u yron BDC
I') Yron BAD u yron DCB

Ne 26. B npsiMOyrosbHOM TpeyrojibHUKE KaTeT paBeH 4 cM, a THIoTeHy3a V65 cm. HaiinuTe momians
Tpeyronshuka.A) 28 cm? B) 14 cm? B) 4v65 cm? T') 24/65 cm?

Ne 27. Haiigure mutomiaas poM0Oa, eciii 0JJHa U3 ero IuaroHasiel pasHa 12 cm, a cropoHa pom6a pasHa 10 cM.
A) 100 cm? B) 96 cm? B) 48 cm? ') 24 cm?

Ne 28. Jlana npaBuiibHas 4eTbIpexyrojbHas nupamuaa. Haligute cTopoHy OCHOBaHUS, €CIIH BbICOTA
nUpaMuIbl paBHa 9 cM, a 00beM upaMubl paseH 108 cm3.

A) 18 cMm b) 12 cm B) 6 cm I') 36 cm



Yactb 9 - 2 TeCTOBLIX 3aJaHUI

Oma uacms mecma cooepaicum 3a0aAHUA HA YCMAHOGIeHUe coomeemcmeus. Psoom ¢ 6yxeotl
INleMeHmMa U3 €60l KOJOHKU, BNUMUme yuppy coomeemcmeayioue2o dJ1eMmeHma u3 npasotl KOJOHKU
(m.e. coedunume 06a cOOMEEMCMBYIOWUX deMenma 6 napy). Kasxcoomy snemenmy ciesa
coomeememayem moavko 00un dnemenm cnpasa. QOun s1emenm u3 npasoll KOJOHKU JUUHULL

2.1. CtopoHa IpaBUJIBLHOIO YETHIPEXYTOJILHUKA paBHA 6 CM. Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY
3aJJaHHEM U OTBETOM.

YcioBue OTtBer
A | IlepuMeTp JaHHOTO YETHIPEXYTOJbHUKA 1 [36
b | Paguyc BnrcaHHON OKPYKHOCTH B JIaHHBIA YE€THIPEXYTOJIbHHUK. 2 |32
B | Paguyc onucaHHOM OKPY>KHOCTH OKOJIO JAHHOTO YeThIpeXyroiabHuka. |3 | 3
I' | luaroHans IpaBUIILHOIO YETHIPEXYTOJIbHUKA 4 |24
5 |6v2
OrtBer:
A
b
B
r

2.2. Katep npouen no peke npoTHB TeueHus a kM 3a 3 4. CoOCTBEHHAass CKOPOCTh KaTepa paBHa 15 km/u.
YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUS.

YcioBue Bruipakenne
A | CkopocTh KaTepa MPOTUB TEUCHHS PEKU 1 a
3
b | Cxopoctb TeueHus pexu 2 45 —a
3
B | Bpems HeoOXoauMoe Ha OOpATHBIN Ty Th 3 90 —a
3
I' | Ckonbko BpeMeHH MOHAI00UTCS KaTepy, YTOObI 4 3a
MPOWTH BECh MyTh Ty/ia © OOPATHO 90 — a
5 270
90 —a
Orser:

== | T




Yacts @ - 4 TecToBbIX 3a1aHMil

Oma wacmv mecma cooepoicum 3ad0anusn ¢ Kpamxkum omeemom. Omsem — ar0ooe yenoe yucio om 0 0o
9999. IlocnedosamenvHocms yughp snuwiume 8 Kiemku, 3anoaHss ¢ 180l nepeoll Kiemku. B o0ny kiemky
nuwume mobko 00Hy yugppy.

4.1. B Tabnuiie npeacTaBIeHO KOJIHMYECTBO MOTPEOICHUS AIEKTPOIHEPTHH B OJTHON U3 CeMel ropoia
bumkeka 3a nepBbie 4 Mecsl1a TEKYIIEro roja.
Haiinute cpenneMecsaHOe MOTPEOICHUE STIEKTPOIHEPTUU CEMbBH 32 TEKYIIHIA MTEPHOI.
(OTBET OKPYIJIMTE JI0 IIEJIOTO)

MECSILI SIHBapPh beBpanb MapT anpenb
KonuuectBo xB1./4 | 750 710 500 200

OTtBerT:

4.2. Onun u3 KopHell ypaBHeHus x* + 6x — ¢ = 0 pasen 5. Haiiaute ko3 puuuent c.

OTtBeT:

4.3. TlepumeTp NPAMOYTroJIbLHUKA paBeH 26 cM, a IIomas pasHa 30 cm?. Haiiure cTOpOHBI
IpsIMOYTOJIbHUKA. B OTBeT 3anummTe O0JIbIIYI0 CTOPOHY MPSIMOYTOJILHUKA.

OTtBer:

4.4. [Tnomans oCHOBaHUS KOHYCa paBHa 641 CM2, a BbICOTa - 6 cM. Haiinure miomaas 0CeBOro CeueHusl.
=]

OTtBerT:

KOHEL TECTA
He 3a0yabTe nmepeHecTn Bce 0TMe4eHHbIE OTBETHI HA JIUCT OTBETOB!




